


# Rostislav Lussier: Po kuponové privatizaci a Rychetského podvodu v podobě předvolebních koalic zde máme další dokonaný Megapodvod na lidi, který bude mít nedozírné následky v podobě zániku demokracie

 [ceskylist.cz/breaking-news/volby/rostislav-lussier-po-kuponove-privatizaci-a-rychetskeho-podvodu-v-podobe-predvolebnich-koalic-zde-mame-dalsi-dokonany-megapodvod-na-lidi-ktery-bude-mit-nedozirne-nasledky-v-podobe-zaniku-demokracie](https://ceskylist.cz/breaking-news/volby/rostislav-lussier-po-kuponove-privatizaci-a-rychetskeho-podvodu-v-podobe-predvolebnich-koalic-zde-mame-dalsi-dokonany-megapodvod-na-lidi-ktery-bude-mit-nedozirne-nasledky-v-podobe-zaniku-demokracie)

28. srpna 2024

**Češi žijící v cizině budou moci volit národní i evropské poslance nebo prezidenta korespondenčně. Prezident PETR PAVEL tuto volební úpravu dnes podepsal.**

Volby se stanou neanonymní, nesvobodné, nepřehledné s větším prostorem pro tvorbu manipulací ve prospěch prominentů. Dále budou do dění v České republice zasahovat lidé, kteří v České republice dlouhodobě nežijí, nechají se snadno a beztrestně korumpovat, jsou zmanipulováni mainstreamovými médii, které v zemích kolektivního západu dlouhodobě šíří účelné a lživé zprávy ve prospěch nadnárodních korporací, USA a Izraele a naopak zamlčují a zkreslují pravdivé informace, které nahrávají znepřáteleným (vůči současné české vládě) aktérům a jejich přátelům. O věcech v České republice budou rozhodovat lidé, kteří v České republice neodvádějí žádné daně, ba i lidé, kteří se v České republice ani nenarodili, stačí jen, když mají například dědečka, nebo babičku, kteří dříve v České republice žili. Nápad uznat české občanství až do čtvrtého kolena je obzvláště zločinecký. Najednou se tady objevuje potenciál statisíců voličů, kteří o České republice neví skoro nic. Sice už mnozí z nich zřejmě neumějí ani česky, ale budou mít možnost ovlivňovat život nás, co zde žijeme, zakládáme zde své rodiny, stavíme domy, podílíme se na rozvoji a odvádíme zde daně.



Ilustrační fotografie

Budou o nás rozhodovat lidé, kteří mají v nejlepším případě pouze zkrešený obraz o životě v České republice, avšak jsou od reality na míle vzdáleni.

Jsme zase mnohem hlouběji v propasti distopie, ze které se budeme jen stěží dostávat nazpátek.

Další volby budou absolutně postrádat legitimitu, lidé pozbydou důvěry ve volené orgány a ve volby samotné. To bude mít za důsledek ztrátu úsilí účastnit se nadále voleb a podílet se svým hlasem i jednáním na veřejném dění, marasmus, radikalizaci nespokojených lidí, větší nesnášenlivost mezi nesourodými skupinami obyvatel a lidí, kteří mají odlišné názory na politiku.

Lidé, kteří budou otevřeně brojit a projevovat nahlas svůj nesouhlas s tímto korespondenčním Fialovo podvodem, budou s požehnáním vlády nadále označováni za "svině" a veškeré projevy agresivity a násilí proti občanům (kterých je většina) nespokojených s tímto podvodem budou státem tolerovány, protože podle slov vládního zmocněnce pro tzv. krizovou komunikaci je třeba lidi s odlišným názorem naházet "do příkopů". Úsilí perzekvovat hlasité

nespokojence z řad Rakušanova KRITu bude z pozic represivních složek státu růst dokud si to necháme líbit. A protože jsme stále všichni docela spokojení, tak si toho necháme líbit ještě hodně.

\*

***Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěví na provoz našeho webu***

**Prosím podpořte náš projekt!**

---

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

**→ Číslo účtu 2302374672/2010**

**→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672**

**→ BIC/SWIFT: FIOBC**